
TRAIT. TRAIT. Soit en

Ech. Durée I.B INM BRUT P.C C.S.G nd C.S.G C.R.D.S NET BRUT 2° zone 1° zone

mensuel 11,10% 2,40% 6,80% 0,50% mensuel annuel 1,00% 3,00%

Dessinateur en chef 

10 548 466 2 183,69 242,39 51,49 145,89 10,73 1 733,19 26 204,26 21,84 65,51

9 3a 525 450 2 108,71 234,07 49,72 140,88 10,36 1 673,68 25 304,54 21,09 63,26

8 3a 499 430 2 014,99 223,66 47,51 134,62 9,90 1 599,29 24 179,90 20,15 60,45

7 3a 478 415 1 944,70 215,86 45,86 129,93 9,55 1 543,50 23 336,41 19,45 58,34

6 2a 460 403 1 888,47 209,62 44,53 126,17 9,28 1 498,87 22 661,62 18,88 56,65

5 2a 448 393 1 841,61 204,42 43,43 123,04 9,05 1 461,68 22 099,30 18,42 55,25

4 2a 430 380 1 780,69 197,66 41,99 118,97 8,75 1 413,33 21 368,28 17,81 53,42

3 2a 412 368 1 724,46 191,41 40,66 115,21 8,47 1 368,70 20 693,49 17,24 51,73

2 1a 393 358 1 677,60 186,21 39,56 112,08 8,24 1 331,50 20 131,17 16,78 50,33

1 1a 380 350 1 640,11 182,05 38,67 109,58 8,06 1 301,75 19 681,31 16,40 49,20

Dessinateur

12 483 418 1 958,76 217,42 46,19 130,86 9,62 1 554,66 23 505,11 19,59 58,76

11 4a 471 411 1 925,96 213,78 45,41 128,67 9,46 1 528,63 23 111,48 19,26 57,78

10 3a 459 402 1 883,78 209,10 44,42 125,86 9,25 1 495,15 22 605,39 18,84 56,51

9 3a 444 390 1 827,55 202,86 43,09 122,10 8,98 1 450,52 21 930,60 18,28 54,83

8 2a 430 380 1 780,69 197,66 41,99 118,97 8,75 1 413,33 21 368,28 17,81 53,42

7 2a 403 364 1 705,71 189,33 40,22 113,96 8,38 1 353,82 20 468,56 17,06 51,17

6 2a 381 351 1 644,80 182,57 38,78 109,89 8,08 1 305,47 19 737,54 16,45 49,34

5 2a 374 345 1 616,68 179,45 38,12 108,01 7,94 1 283,15 19 400,15 16,17 48,50

4 2a 362 336 1 574,50 174,77 37,13 105,19 7,73 1 249,68 18 894,06 15,75 47,24

3 2a 358 333 1 560,45 173,21 36,80 104,25 7,67 1 238,52 18 725,36 15,60 46,81

2 2a 354 330 1 546,39 171,65 36,46 103,31 7,60 1 227,36 18 556,66 15,46 46,39

1 1a 353 329 1 541,70 171,13 36,35 103,00 7,57 1 223,65 18 500,43 15,42 46,25

I.R.

PC = Pension civile  - CSG = Contribution sociale généralisée  - CSG nd = CSG non déductible  

CRDS = contribution au remboursement de la dette sociale - IR = indemnité de résidence

Modifications par rapport grille 2019

Traitement indiciaire au 1er janvier 2020

Dessinateur de l'équipement


